


Kedves Rétsági Választópolgárok!

Rétságon dolgoztam, mint fogorvos, emellett 1990
től, az akkor létrehozott Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény igazgató főorvosi teendőit is
elláttam 23 évig, egészen az intézmény 2013-ban
történt megszüntetéséig. Ezen időszakban a nevem
hez fűződik többek között a gyógytorna, a fizikóte
rápia, a laboratórium, és a gyógymasszázs szolgálta
tások bevezetése Rétságon, továbbá a szemészeti,
reumatológiai, fül-orr-gégészeti és nőgyógyászati

szakrendelések beindítása.

A Nógrád Megyei Közgyűlésbe is megválasztottak
képviselőnek, és én kezdeményeztem az akkori
Kormánynál, hogy kerüljön létrehozásra egy
MentőállomásRétságon, többek között egy 24 órás
esetkocsival is felszerelve. Ezt a célt sok-sok utánjá
rással, valamint folyamatos egyeztetésekkel végül
sikerült is elérni.

Többek között a fenti tevékenységekért kaptam meg
az Egészségügyi Minisztertől a "Kiváló Munká
ért" kitüntetést, míg a Nógrád Megyei Közgyűlés a
megye legmagasabb egészségügyi kitüntetésével, a
"Perliczi János" díjjal tüntetett ki. Rétság Város Ön
kormányzata a "Pro Urbe" és a "Város Szolgála
táért" díjakkal ismerte el a városért, a közösségért
végzett munkámat.

1990-től több választási ciklusban is tagja lehettem
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületé
nek, ahol voltam alpolgármester, továbbá különböző

bizottságok vezetésével bíztak meg. így pl. vezettem
az Egészségügyi Művelődési Oktatási és Sport



Bizottságot, valamint a Pénzügyi és Városüzemel
tetési Bizottságot. Felelős és kellően átgondolt dönté
sekkel új pályára kellett állítani az önkormányzat gaz
dálkodását. Ezen időszak alatt a költségvetési hiány,
valamint a hitel kifejezések ismeretlen fogalommá
váltak Rétságon.

Tevékenyen részt vettem annak idején a Rétsági
Ipari Park koncepciójának kidolgozásában, és nagy
öröm számomra, hogy az akkori elképzelések való
sággá váltak. Az ott letelepedett üzemek révén egy
részt új munkahelyek jöttek létre, másrészt ezek az
üzemek helyi adófizetőként nagy mértékben hozzájá
rulnak a város gazdasági stabilitásához.

1991-ben az alpolgármesteri tiszteletdíjamból
létrehoztam a "Rétság Egészségügyéért" alapít
ványt, mely az évek során kb. 14 millió forinttal járult
hozzá a helyi egészségügyi szolgáltatások részére
eszközök és műszerek beszerzéséhez.

A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi tagozata en
gem delegált az akkori Emberi Erőforrások Minisz
tériuma által létrehozott Alapellátási Bizottságba,
ahol én képviseltem az országban dolgozó fogorvo
sokat.

A Rétsági kistérségi Járóbeteg-szakellátó Központ
működésének beindításában és felügyeletében szin
tén közreműködtem. Volt időszak az elmúlt évek so
rán, amikor az intézmény munkáját kellett folyama
tosan figyelemmel kisérnem, mint a főtulajdonos rét
sági önkormányzat által delegált képviselő. Az intéz
mény működése örvendetes módon országosan is
példaértékű.



Megválasztásom esetén minden erőmmel arra fogok
törekedni, hogya város fejlődését minden rendelke
zésre álló eszközzel segítsem, ehhez pedig megfelelő

tudás, tájékozottság, kellő ismeret és tapasztalat szük
séges. A város tényleges érdekeit szolgáló jó döntéseket
csak ezen tulajdonságok birtokában lehet hozni. Azt
vallom, hogy a képviselő-testületi döntésekre nagyon
alaposan fel kell készülni, mert felelős és megalapozott
döntéseket csak így lehet meghozni.

Fontosnak tartom a pártok érdekei helyett
Rétság érdekeit képviselni!

Szeretném többek között a helyben igénybevehető

egészségügyi szolgáltatásokat tovább bővíteni,

elősegíteni a városkép javítását, a kulturális kínálat bő

vítését, segíteni a civil szervezetek és sportegyesületek
működését, valamint a szabadidő hasznos eltöltését
előseg ítő fej Iesztéseket.

Végezetül engedjék meg, hogy tisztelettel mondjak
köszönetet mindazoknak a rétsági választópolgárok
nak, akik támogatásukkal lehetővé tették indulásomat
az idei önkormányzati választáson.

Kérem Önöket, hogy június 9-én is tiszteljenek meg
szavazatukkal, melyet előre is tisztelettel megkö
szönök.

Dr. Szájbely Ernő

------------------ képviselőjelölt----
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